

永修农商银行 “节水贷”融资项目正式落地

近日,江西永修农商银行与江西星火狮达科技有限公司在江西永修县正式签订“节水贷”融资服务项目。该行预授信“节水贷”1000万元,用于江西星火狮达科技有限公司节水技术改造,至此九江市省级节水型企业千万元级“节水贷”正式落地。

近年来,永修农商银行持续加大对绿色经济、低碳经济和循环经济企业的支持力度,截至今年4月,永修农商银行绿色贷款余额2.49亿元,近三年累计投放绿色贷款4.99亿元,为绿色项目提供了充足的金融支持。

叶庆

博爱农商银行 实现行政村金融服务全覆盖

近年来,河南博爱农商银行始终坚持“支农支小支微”的市场定位,践行服务“三农”和县域经济的宗旨,俯下身、沉下力,深度融入地方经济发展大局。截至目前,该行各项贷款余额50.23亿元。

该行围绕“巩固、加深、提升”主题,做精做深农村市场,通过开展整村授信、“党建+整村授信”等长效工作,实现精准服务、精细管控,目前已做到辖内204个行政村金融服务全覆盖,收集农户信息3.94万户;同时,该行全面对接辖内果品蔬菜、怀姜制药等龙头企业,持续加大金融支持力度,促进当地经济高质量发展。

徐天超

颍淮农商银行 缓解个体工商户资金压力

“非常感谢安徽颍淮农商银行的支持,我一定好好干,坚持按时还本付息!”返乡创业人员陈先生动情地说道。

据悉,陈先生从事餐饮行业已十年有余,此前他一直在浙江杭州打拼,因为父母与孩子的原因,决心返乡创业。但在预交了两年的店铺房租以后,陈先生近几年积攒的积蓄已经所剩无几,于是便来到颍淮农商银行申请贷款。

在详细了解陈先生的基本情况后,颍淮农商银行立即对其进行了贷前调查,在确定其符合“创业贷”授信条件后,成功为其办理了30万元“创业担保贷”,极大地缓解了他的资金压力。

曾祥鹏

松阳农商银行 推动“金融+民宿”深度融合

为进一步推动乡村振兴战略实施,助力“金融+民宿”深度融合,浙江农商银行联合辖内松阳农商银行开展专项活动,制定专项行动方案,助力县域民宿行业赋能增收,实现高质量发展。

该行设立民宿类贷款专项资金1亿元,对县域内的农家乐、民宿行业给予额外利率优惠;推出“民宿贷”等专项贷款产品,根据企业经营特点和融资需求,量身定制贷款方案,降低融资门槛和成本;推出“无还本续贷”政策,配合“转贷通”贷款产品,做到“应延尽延、应续尽续、应展尽展”。截至目前,该行已发放民宿贷款2034笔、金额2.99亿元。

叶星辉

武宣农商银行 激活特色产业“金融引擎”

长期以来,广西武宣农商银行紧紧围绕该县“三城三区”战略,进一步加大当地特色产业的信贷支持力度,主动承担起农村金融主力军责任,全方位、多渠道为县域经济发展注入金融“动能”。

近年来,航运市场竞争日趋激烈,针对航运业资金缺、融资难等问题,武宣农商银行不断创新金融模式,推出“易航贷”信贷产品,满足各类经营主体的不同融资需求,用金融力量助推当地航运产业发展。截至2024年4月末,武宣农商银行服务船舶个体经营者297户,累计向船舶运输业发放贷款7.76亿元。

陈晓玲

长治黎都农商银行 支持小樱桃变成“致富果”

近年来,长治市上党区白家沟村经济合作社按照“组建一个合作社、兴起一项大产业、致富一方老百姓”的工作思路,因地制宜带领村民发展樱桃、蔬菜等优势产业、特色产业。

在走访过程中,山西长治黎都农商银行了解到白家沟村有发展樱桃种植基地的意愿,但受制于资金压力,迟迟没有行动。为支持当地特色产业,该行公司小微事业部通过对白家沟村经济合作社财务状况进行分析后,加班加点为其完成授信。截至目前,长治黎都农商银行已为该合作社发放500万元贷款,为当地樱桃基地快速发展注入了金融“活水”。

张晓琳

太原农商银行多维度精准发力

打造差异化核心竞争力

面对日趋激烈的市场竞争,太原农商银行立足自身定位,优化金融方案,推出专属信贷产品优惠政策,提高金融服务供给质量,提升调查审查工作质效,配套相关激励政策,加强过程管控,全面提升差异化核心竞争力,探索走出一条符合中小银行的突围之路。从2021年到2023年末,该行实体贷款余额增加140多亿元,客户数增长425%。

太原农商银行从“方案制定、产品研发、精准对接、持续服务”等多维度精准发力,构建“线上+线下”全覆盖产品体系,形成“惠民”“惠商”“惠农”“惠居”四大系列个贷产品。该行各支行营销队伍走进市场、商

圈、农户,量身定制整村授信、商圈授信及优质单位批量授信等金融产品,提高批量业务投放比。该行聚焦“发展乡村特色产业”要求,结合“一镇一业、一村一品”发展规划,支持特色农产品市场化、规模化、产业化发展。该行评定“信用村”,为农户建立信用档案,构建起“村村通金融、户户有信用”的服务格局。该行深化“银企”合作,大力发展产业链、供应链业务,研发上线“链信通”“池信通”等产品,助力延伸产业链、供应链,实现对产业链上下游小微企业的精准“滴灌”,破解融资难题,强化金融供给。

该行组建内训师队伍在全行进

行宣传传导,全行遴选近百名业务骨干参加示范培训,下发丰富的“业务数据包”,编制《个人贷款信贷产品操作手册》,方便客户经理日常学习、翻阅以及新客户经理的快速理解与实际应用。该行修订细化绩效考核机制,上线绩效考核系统,实施全员营销,垂直计价,切实将绩效薪酬向业务营销倾斜,向基层一线倾斜、向贡献突出员工倾斜,大幅提升员工积极性。该行综合运用业绩竞赛、效能观察、绩效评价等多种渠道,在全行开展“最美奋斗者”评选活动,形成发现机制,建立培养计划,打通人才培养晋升通道,凝聚起上下一心、接续奋斗的强大合力。

李舒婕



今年以来,浙江农商银行联合辖内武义农商银行积极探索“金融+农旅”助农共富模式,推动涉农企业通过流转村民及村集体闲置土地,发展集观光、采摘、农耕体验等于一体的特色农旅新业态,促进农业增效、农民增收。目前,该行已发放农旅产业贷款1.3亿元,带动近2300名农户增收。图为武义农商银行“红管家”走访紫冠蓝莓庄园了解其生产情况。

夏超鑫

贵定农商银行播洒金融“甘露” “贷”动果农走上致富路

初夏时节,沿着蜿蜒的公路,越过一个个山头,便来到了贵定县德新镇宝山村生态水果种植基地。在贵州贵定农商银行金融“甘露”的润泽下,基地果树茁壮成长,各式水果“穿”着鲜艳的“外衣”也争先恐后地越出枝头。青涩的脆李、鲜红的樱桃,“身披黄色外衣”的黄桃,在这个初夏如约而至,向人们诉说着丰收的故事。

宋大哥与妻子原来在外地务工多年,随着国家乡村振兴战略的实施,当地政府鼓励外出务工人员返乡创业,夫妇俩考虑到自家的实际情况便毅然决然地回到家乡。返乡之初,看着家乡贫瘠的土地,宋大哥感到十分迷茫,不知道创业的方向在哪里。2021年

初,贵定农商银行马场河分理处到宝山村开办“金融夜校”,宣讲金融知识与政策。宋大哥向工作人员咨询后决定在家乡种植果树。

随后,宋大哥向贵定农商银行马场河分理处申请了5万元支农再贷款,便开启了他的水果种植事业。此后,宋大哥的果园事业蒸蒸日上,日子也像果园里那红彤彤的果子一样红红火火,似乎一切都那么顺利。但去年受极端天气影响,宋大哥的果园亏损十分严重。今年年初,果园的锄草、修枝、肥料等开支让宋大哥的资金周转陷入困境。此时,贵定农商银行马场河分理处的工作人员来到村里宣传最新的惠农政策,了解到宋大哥的情况后,立即上门对接。随即,宋大哥再次

向贵定农商银行马场河分理处申请了20万元贷款,解决了维护果园的资金难题。

目前,宋大哥的果园面积已经达到了100多亩,种满了各个季节的水果,年收入预计达到35万元左右,果园不仅改善了宋大哥的家庭环境,也间接带动了周边农户的收入和回乡创业的热情。

为鼓励更多像宋大哥一样的农户依托绿水青山创业、就业,作为农村金融主力军,贵定农商银行不断加强“三农”领域的信贷支持力度,认真落实省联社服务乡村振兴战略指导意见,助力打造金融服务乡村振兴战略样板,为绘就和美乡村新画卷贡献“绿色农信”力量。

苟瑞峰

鹿寨农商银行立足“五篇大文章” 书写高质量发展发展新答卷

今年以来,广西鹿寨农商银行积极贯彻党的二十大精神,紧紧围绕工作会议精神,紧密围绕科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融领域精准发力,执“金融画笔”书写金融“五篇大文章”。

鹿寨农商银行将科技金融作为创新产品与服务的主要抓手,立足自身“小而美”的实际情况,在广西农商银行联合行的指导下,探寻金融科技与乡村振兴的融合发展路径。该行通过升级信贷管理系统,利用“桂盛富民云平台”实现了现场办贷、即时审批,提高了办贷效率。截至今年3月末,“桂盛富民云平台”累计发放贷款超2万笔,金额近10亿元;通过信贷管理系统“影像资料”模块审批发放贷款金

额约5亿元。

鹿寨农商银行牢固树立绿色发展理念,围绕县委、县政府“打造广西桂中(鹿寨)现代林业科技产业园”的规划方案,不断加大涉农领域的信贷支持力度,重点支持符合绿色发展的经济林、生态林种植,以及符合绿色技改标准的农业产业化龙头企业资金需求,助力县域绿色家居全产业链发展,支持低产林改造,为当地林木种植施足“金融底肥”。截至2024年3月末,该行涉农贷款余额超62亿元,“林木贷”累计发放约4000万元,绿色贷款余额近5亿元,绿色信贷总量居县内同业前列,有效支持该县加快推进林业产业转型发展及“一区多园”产业发展格局的构建。

鹿寨农商银行秉承“以客户为中心”的服务理念,不断创新养老金融服务,通过打造“党建+适老化”特色营业网点,配置血压计、扩音器等设施,将越来越多的金融元素融入“银发一族”的生活中。今年以来,该行辖内城中支行、江口支行两个网点喜迎新装开业,完善的基础设施与整洁的营业环境让养老金融再次升级,促使养老金融服务更加本土化、常态化。

下一阶段,鹿寨农商银行将继续秉承农行人艰苦奋斗的“挎包精神”,以提升地方域经济社会高质量发展与当地群众生产生活水平为己任,牢牢扎根“三农”土壤,不断探索创新优质金融产品与服务,为全力助推乡村振兴与县域经济高质量发展贡献农商力量。

何怡丽 赵木兰

达州农商银行 让资金直达中小微企业

近年来,四川达州农商银行聚焦破解小微企业融资难题,依托“天府信用通”融资服务平台,努力提升金融服务质效,推动资金直达中小微企业,为实体经济持续注入金融“活水”。截至今年4月末,该行在平台上线金融产品9个,助力全市254家企业成功融资近3.1亿元。

今年以来,该行多渠道、多形式开展“天府信用通”融资服务平台宣传推广工作,线上通过微信公众号、微信群、朋友圈宣传;线下通过张贴宣传海报、拉横幅

等方式组织宣传小队进社区、进企业、进企业宣传“天府信用通”融资服务平台,让客户了解“红名单”“白名单”分类标准、融资优惠政策等,指导客户在该行线上平台查询融资政策、选择融资产品,主动上门宣传,对接企业融资需求。截至4月末,该行累计发布宣传信息26条,开展宣传推广活动20余次,发放操作手册800余份、民企“首贷通”融资宣传折页400余份,覆盖达两万人次,引导全市540家企业在平台完成注册,260多家企业在平台发布融资需求。

秦圣原 欧阳毓皓

玉环农商银行 畅通“专精特新”企业金融服务链

作为发展新质生产力的核心要素,科技创新离不开金融“活水”的高效赋能,为推动中小企业提升专业化优势,推动企业科技创新,浙江农商银行联合辖内玉环农商银行加快创新力度,提高服务精度、加大支持力度,助力“专精特新”企业腾飞。

为疏通“专精特新”企业融资的痛点堵点,该行推出“专精特新小巨人贷”“知识产权贷”“科创贷”等创新产品,逐渐建立全品类科创金融产品体系,有效盘活企业“无形资产”,为企业专利成果

转化引来金融“活水”。截至今年4月末,该行发放“知识产权贷”等贷款2.2亿元,满足科创企业多元化、个性化、全生命周期金融服务需求。

在全力匹配企业资金需求的同时,该行不断完善“专精特新”企业专项服务机制,提升专业能力,通过制订“一企一策”金融服务方案,实现“专精特新”企业首贷扩面、转贷提速、续贷从简,全力打通“专精特新”企业金融服务链条。截至今年4月末,该行发放“专精特新”企业贷款4.5亿元。

林倩倩

西林农商银行 为“句町古寨”商圈授信3000万元

近日,在广西西林县“句町古寨”招商战略合作推介会上,广西西林农商银行“句町古寨”商圈授信3000万元,进一步支持小微企业经济,助力当地商圈提能升级。

作为地方金融主力军,西林农商银行始终坚守“金融为民”的初心与使命,紧紧围绕辖内商圈发展的新变化、新需求,构建批量化、集约化金融服务机制,开设贷款审批“绿色通道”,满足小微商户“短小频急”的金融需求,促进行业融资扩面增量,助力市场“血脉”畅通。

今年以来,西林农商银行深入研究

市场,找准营销切入点,从商户分布、服务政策等方面进一步明确实施路线图,通过联动城内网点,做到逐户对接,将整村授信模式广泛应用到信用市场中,对优质商户进行信用商户评定,发放免担保、免抵押的信用贷款,解决小微商户融资难的问题,切实为当地百姓办好事、办实事。

下一阶段,西林农商银行将不断丰富金融产品,主动出击、多点发力,为广大农户、商户、小微企业提供优质、高效、便捷的金融服务,真正让普惠金融服务润泽千家万户。

王婉薇

丰顺农商银行 以“勤劳金融”促乡村振兴

近年来,广东丰顺农商银行秉承“服务‘三农’,改善民生”的初心使命,始终坚守支农支小市场定位,为促进全县农业农村现代化,建设美丽乡村提供强有力的金融支撑。

该行矢志不渝地践行“勤劳金融”发展理念,通过支持现代农业科技园、农产品标准化示范基地及高标准农田建设,促进当地具有节能减排、改善大气污染意义的小水电行业发展。该行主动对接当地“米袋子”“菜篮子”“果盘子”“茶罐子”“水

缸子”“油瓶子”等系列培育工程,加大对各领域的信贷投放力度,做优做强“悦丰顺”系列信贷产品,探索打造更多适宜当地农业产业发展的金融产品,为丰顺县乡村振兴和经济社会繁荣贡献金融力量。

截至2024年3月末,丰顺农商银行总资产达103.55亿元,各项存款余额89.87亿元,各项贷款余额54.21亿元,所有者权益11.2亿元,存贷款市场份额均位于县域金融机构之首,经营业绩保持稳定。

蓝大平

盐山县农信联社 推进普惠金融业务发展

今年以来,河北盐山县农信联社党委紧紧围绕省联社“服务‘三农’,服务小微、服务民生”的宗旨,不断推进普惠金融业务发展,以实际行动助力乡村振兴战略实施。

该联社聚焦本地防护罩、体育器材等特色产品,统筹推进支农支小、金融服务乡村振兴政策走深走实,重点推出“信易贷”“冀易贷”“公信贷”等特色信贷产品。同时,为激励员工工作积极性,该联社还制定了“惠农快贷”专项营销考核办法,尽职责条例等,构建了

规范、快速、高效的运营模式。截至今年4月末,该联社发放“惠农快贷”1320笔、金额1.04亿元。

该联社严格按照上级党委工作安排,不断探索总结助力乡村振兴新模式和新做法,推进“数智银行”建设,全方位提升金融服务效率和客户满意度。截至今年4月末,该联社在全县布放社保卡制卡机25台、智能现金柜员机11台、小额循环机25台,打造金融便民店99家,综合服务网点9家,基本实现了“基础金融业务不出村、综合业务不出乡镇”的目标。

魏海兴



开年以来,山西潞城农商银行以“小、散、透”为立足点,坚持做好做实特色化金融服务,“网格化”营销等工作,全力满足各类经营主体的金融服务需求。截至目前,该行投放涉农及小微贷款2859户、金额15.7亿元。图为该行工作人员在新华市场开展贷款营销。

孙煜超